

Wałbrzych, dnia 14 kwietnia 2017r.

PYTANIA - ODPOWIEDZI

Dot.: „Budowa systemu oczyszczania ścieków w miejscowości Struga w Gminie Stare Bogaczowice – etap I”
Nr PZ/RZP/PN/05/2017/IZ

Mając na uwadze pytania, jakie wpłynęły do Zamawiającego do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień wiążących, tj.:

Pytanie nr 1:

W dziale X. Warunki Udziału w Postępowaniu pkt 1.2) podpunkt c)

Zamawiający żąda wykazania się przez Wykonawcę doświadczeniem przy wykonaniu co najmniej jednej roboty budowlanej, polegającej na budowie w technologii wykopowej jak i bezwykopowej sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej o minimalnej długości L = 1.000,00 mb.

Czy zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli Wykonawca przedstawi referencję, w których widnieje zapis: o wykonaniu łącznie ponad 1 kilometra kanałów z rur PCV-u o śr. DN 200 i kanału z rur PCV-U o śr. DN 160.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że uzna warunek za spełniony po warunkiem, że przedstawione doświadczenie Wykonawcy będzie dotyczyło budowy sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej wykonanej w technologii wykopowej jak i bezwykopowej.

Pytanie nr 2:

Wykonawca prosi również o wyjaśnienie treści SIWZ w zakresie sposobu obliczania ceny. W dziale XV pkt 2. Widnieje, zapis, aby Wykonawca w kosztorysie ofertowym określił ceny jednostkowe **brutto**. W udostępnionym formularzu ofertowym (załącznik nr 11) w kolumnie nr 6 widnieje zapis: cena jednostkowa **netto** [zł]. Jednocześnie Zamawiający zaznacza, że do wzoru formularza ofertowego nie należy wprowadzać żadnych korekt. Czy w związku z powyższym w kosztorysie ofertowym Wykonawca powinien podawać ceny jednostkowe netto natomiast wartości brutto podać dla całości tabeli I i tabeli II oraz dla całości zadania – zgodnie z załącznikiem nr 11.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że w rozdziale XV ust. 2 SIWZ występuje omyłka pisarska w zakresie dotyczącym ceny jednostkowej. Wobec powyższego Zamawiający informuje, że Kosztorys ofertowy, o którym mowa w ust. 1

niniejszego rozdziału należy sporządzić metodą kalkulacji uproszczonej, ściśle według kolejności wyszczególnionych pozycji. Wykonawca określi ceny jednostkowe **netto** dla wszystkich pozycji wymienionych w kosztorysie ofertowym oraz w tym formularzu wyliczy wartości **netto** (ilość x cena jednostkowa w zł **netto** = wartość w zł **netto**).

Wykonawca w kosztorysie ofertowym powinien podać ceny jednostkowe netto, natomiast wartości należy podać dla całości tabeli I i tabeli II oraz dla całości zadania, zgodnie z załącznikiem nr 11.

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU
Wałbrzyskiego Związku
Wodociągów i Kanalizacji
Marek Mielniczuk